پيش ثبت نام دانشجويان جديد و اختصاص شماره دانشجويي 

ثبت نام دانشجويان جديد از طريق  سايت     bustan.tvu.ac.ir    منو پيش ثبت نام    انجام ميگردد.
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براي ورود  پذيرفته شدگان لازم است دانشجويان  شماره داوطلب  يا پرونده سازمان سنجش   شماره شناسنامه (كد ملي)  و سال تولد(مثال 1382 )    را وارد نمايند.(اتباع در قسمت شماره شناسنامه  10 تا 9 وارد نمايند 9999999999)
اطلاعات مورد نياز  جهت پيش ثبت نام الكترونيكي دانشجويان ورودي 1402دانشگاه فني و حرفه اي
1-  اطلاعات هويتي
-         شماره شناسنامه(كد ملي)              اتباع   10  تا 9  
-         شماره موبايل دانشجو  كه تمامي پيامك ها و  ورود هاي بعدي  دانشجو  با اين شماره خواهد بود.(تصحيح شماره همراه فعلي در صورت نياز )
-        كد پستي 10 رقمي محل سكونت
-        نشاني دقيق منزل
-        شماره تلفن ثابت محل سكونت به همراه كد شهر
-        مشاهده و تاييد اطلاعات هويتي و قبولي دانشجو و ثبت توضيحات در صورت مغايرت در قسمت مربوطه 
-        مشخصات پدر و مادر و شماره همراه و تلفن و شغل 
  2-  مشخص نمودن وضعيت مدرك قبلي به يكي از حالات زير:
-        كليه دروس مقطع قبل را گذرانده و مدرك  دارم   
-         كليه دروس مقطع قبل را گذرانده و مدركم صادر نشده است 
-          از مقطع قبلي درس باقيمانده دارم و فارغ التحصيل نشده ام 
3-     وارد كردن كد پيگيري سامانه هاي مورد نياز(در صورت اخذ)
-      كد پيگيري  تاييديه ديپلم از سامانه وزارت آموزش و پرورش  https://emt.medu.ir  ( پذیرفته شدگان مقطع کاردانی و کارشناسی پیوسته) 
-      كد پيگيري  سوابق فارغ التحصيلي (ريز نمرات) از سامانه آموزش و پرورش  https://emt.medu.ir   (پذیرفته شدگان مقطع کاردانی و کارشناسی پیوسته)
-      كد پيگيري كارنامه سلامت جسم و روان  از سامانه سازمان امور دانشجويان 
 لینک کارنامه ی سلامت روان دانشجویان https://portal.saorg.ir/mentalhealth B- 
لینک کارنامه ی سلامت جسم دانشجویان http://portal.saorg.ir/physicalhealth
***كد پيگيري كارنامه سلامت  براي همه دانشجويان ميباشد.
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 پيش ثبت نام دانشجويان جديد و اختصاص شماره دانشجويي      ثبت نام دانشجويان جديد از طريق     سايت           bustan.tvu.ac.ir         منو پيش ثبت نام         انجام   ميگردد .                   براي ورود     پذيرفته   شدگ ان لازم است دانشجويان     شماره   داوطلب     يا   پرونده   سازمان  سنجش       شماره   شناسنامه (   كد   ملي )     و   سال   تولد ( مثال   1382 )           را   وارد ( .  نمايند اتباع در قسمت شماره شناسنامه     10   تا   9   وارد   نمايند   9999999999 )   اطلاعات مورد نياز     جهت   پيش   ثبت   نام   الكترونيكي   دانشجويان   ورودي   1402 دانشگاه   فني   و   حرفه   اي   1 -    اطلاعات هويتي  -          ) كد ملي (  شماره شناسنامه                             اتباع      10     تا   9      -           شماره موبايل دانشجو    كه   تمامي   پيامك   ها   و     ورود   هاي   بعدي     دانشجو     با   اين   شماره   خواهد   بود ( . تصحيح   شماره   همراه   فعلي   در   صورت   نياز   )   -          كد پستي  10  رقمي محل سكونت  -          نشاني دقيق منزل  -          شماره تلفن ثابت محل سكونت به همراه كد شهر  -          مشاهده و تاييد اطلاعات هويتي و قبولي دانشجو و ثبت توضيحات در صورت مغايرت در قسمت مربوطه   -          مشخصات پدر و مادر و شماره همراه و تلفن و شغل       2 -   :  مشخص نمودن وضعيت مدرك قبلي به يكي از حالات زير   -                كليه   دروس   مقطع   قبل   را   گذرانده   و   مدرك     دارم       -                   كليه دروس مقطع قبل را گذرانده و مدركم صادر نشده است   -                    از مقطع قبلي درس باقيمانده دارم و فارغ التحصيل نشده ام     3 -             ) در صورت اخذ ( وارد كردن كد پيگيري سامانه هاي مورد نياز -        كد پيگيري     تاييديه   ديپلم   از   سامانه   وزارت   آموزش  و پرورش     https://emt.medu.ir     (   پذ?رفته شدگان مقطع    ) کاردان? و کارشناس? پ?وسته   -         كد پيگيري     سوابق   فارغ   التحصيلي (   ريز   نمرات   ) از   سامانه   آموزش   و   پرورش     https://emt.medu.ir       پذ?رفته  ( شدگان مقطع )  کاردان? و کارشناس? پ?وسته   -       كد پيگيري كارنامه سلامت جسم و روان     از  سامانه سازمان امور دانشجويان       ل?نک کارنامه ? سلامت روان دانشجو?ان  https://portal.saorg.ir/mentalhealth   B -     ل?نک کارنامه ? سلامت جسم دانشجو?ان  http://portal.saorg.ir/physicalhealth   *** كد پيگيري كارنامه سلامت     براي   همه   دانشجويان   ميباشد .     

